Мастер-банк: У ЦБ к нам претензий нет

Автор: Administrator 24.12.2012 16:59 -



Правление ОАО "Мастер-банк" заявило, что появившиеся сегодня публикации, содержащие негативную информацию о деятельности кредитной организации, не соответствует действительности.

В банке заявили, что никаких серьезных претензий к его деятельности со стороны Центрального банка (ЦБ РФ) нет, что подтверждено последней проверкой, завершившейся в июле 2012г.

Мастер-банк продолжает работать в нормальном режиме, отметили в организации. По поручению руководства банка, его юридическая служба готовит претензии к организациям, которые стали источниками и распространителями публикаций, содержащих ложную информацию.

В Банке России от комментариев по данному вопросу отказались.

Ранее сегодня пресс-служба Главного управления экономической безопасности и противодействия коррупции Министерства внутренних дел России заявила, что рассматривается вопрос о возможном отзыве лицензий у ЗАО "АКБ "Золостбанк" и ОАО "КБ "Мастер-банк". По сообщениям МВД, в банках проводился комплекс внеплановых контрольных мероприятий, направленных на выявление причин и условий, способствующих совершению преступлений.

Напомним, фигуранты данного дела подозреваются в незаконной банковской деятельности, а именно в незаконном обналичивании более чем 2 млрд руб. Руководители ряда коммерческих банков и организаций, используя фирмы-однодневки, по поддельным электронным поручениям переводили денежные средства на счета коммерческих банков, затем перебрасывали на счета других организаций и обналичивали. За свои услуги организаторы схем назначали комиссию в размере 3-7% от сумм платежей.

Мастер-банк: У ЦБ к нам претензий нет

Автор: Administrator 24.12.2012 16:59 -

Оперативные сотрудники полиции в марте 2012г. одновременно провели 29 обысков по местам работы и жительства фигурантов, в том числе в помещениях КБ "Мастер-банк", АКБ "Золостбанк", АКБ "Стратегия", филиалов Судостроительного банка и КБ "Межрегиональный клиринговый банк".

Изъято более 500 печатей, среди которых гербовые печати государственных органов, а также магнитные носители и иные предметы и документы, подтверждающие противоправную деятельность. В ходе оперативно-разыскных мероприятий в апреле 2012г. были задержаны по подозрению в незаконной банковской деятельности Е.Рогачев и двое его предполагаемых сообщников - сотрудники АКБ "Золостбанк".

Сегодня в Мастер-банке заявили, что Е.Рогачев никогда не являлся вице-президентом организации. "Он занимал должность начальника управления корпоративного бизнеса. 1 марта 2012г. был уволен из Мастер-банка по собственному желанию", - отметили в пресс-службе.

Мастер-банк основан в 1992г., является универсальным банком, который предоставляет все виды банковских услуг, обслуживает частных лиц и корпоративных клиентов. Уставной капитал кредитной организации составляет 3,39 млрд руб. (по данным ЦБ РФ на октябрь 2011г.) Центральный офис расположен в Москве, действуют филиалы в Санкт-Петербурге, Волгограде, Ростове-на-Дону, Нижнем Новгороде, Омске, Рязани, Саратове и Челябинске.

Входит в сотню крупнейших российских банков. По объему чистых активов по итогам I полугодия 2012г. (72,9 млрд руб.) Мастер-банк занимал 65-е место среди банков РФ. По состоянию на 1 июля 2012г. вклады физических лиц в банке составляли 39,5 млрд руб. Мастер-банк является участником системы страхования вкладов.